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چنانچه برداشت نقدی صاحب موسسه به حساب هزینه حقوق منظور شود این اشتباه موجب چه تغییری  .1سوال 

 شود؟ می

 

 . سرمایه بیش از واقع گزارش می شود. 1

 . بدهی کمتر از واقع گزارش می شود. 2

 . سود بیشتر از واقع گزارش می شود. 3

 . دارایی کمتر از واقع گزارش می شود. 4

 کدامیک از عبارات زیر صحیح است؟ .2سوال 

 

 هر دریافتی درآمد است . 1

 هر پرداختی هزینه است . 2

 خدمات ارائه شده که وجوه آن وصول نشده در آمد نیست . 3

 هیچکدام . 4

 بدهکار می شود؟در فروشهای نسیه ای که متکی به سند نیست چه حسابی  .3سوال 

 

 بستانکار . 1

 بدهکاران . 2

 اسناد دریافتنی . 3

 صندوق . 4

 حساب هزینه ها و درآمد چه نوع حساب هایی هستند؟ .4سوال 

 

 حقیقی . 1

 شخصی . 2

 دائمی . 3

 موقت . 4

 د؟برای تهیه صورت مغایرت بانکی کدامیک از اقلام زیر از مانده طبق دفاتر کسر می شو .5سوال 
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 سپرده بین راهی . 1

 کارمزد بانکی . 2

 واریزی مشتریان . 3

 چک های ارائه نشده بانک . 4

 :حساب های موقت حساب هایی هستند که .6سوال 

 

 مانده آنها از یک دوره مالی به دوره مالی بعد منتقل می شود . 1

 مانده آنها از یک دوره به دوره مالی بعد منتقل نمی شود . 2

 بعضی به دوره بعد منتقل می شود بعضی نمی شود  .3

 هر سه مورد . 4

 شود؟ ها در حساب خلاصه سود و زیان منظور نمی کدامیک از حساب .7سوال 

 

 هزینه ملزومات . 1

 پیش پرداخت بیمه . 2

 هزینه حقوق . 3

 درآمد . 4

ریال است اگر 011ریال و ملزومات خریداری شده در طی سال 011موجودی ملزومات در اول فروردین  - .8سوال 

 ریال باشد ملزومات مصرف شده طی سال چقدر است؟ 051موجودی ملزومات در پایان سال 

 

1 .333  

2 .153  

3 .133  

4 .53  

 کدامیک از حساب های زیر جز حساب های موقت است؟ .9سوال 

 

 اثاثه . 1

 بستانکاران . 2
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 برداشت . 3

 بدهکاران . 4

 :تخفیفات نقدی خرید و تخفیفات نقدی فروش به ترتیب .13سوال 

 

 هردو بدهکار هستند . 1

 هردو بستانکار هستند . 2

 بدهکار -بستانکار. 3

 بستانکار -بدهکار. 4

 سرمایه نوشته می شود؟حسابی که در آن مانده حسابهای دارایی بدهی و  .11سوال 

 

 صورتحساب سود و زیان . 1

 صورتحساب سرمایه . 2

 ترازنامه . 3

 کاربرگ . 4

دفتری که کلیه معاملات و رویدادهای مالی یک واحد اقتصادی روزانه به ترتیب تاریخ وقوع در آن ثبت  .12سوال 

 .نامیده می شود.....می شود

 

 دفتر کل . 1

 دفتر معین . 2

 تر روزنامه دف. 3

 دفتر کپیه . 4

 در چه زمانی انجام می گردد؟(بس)اسناد دریافتنی-(بد)ثبت اسناد دریافتنی در جریان وصول .13سوال 

 

 نکول سفته . 1

 صدور سفته به فروشنده جهت خرید نسیه . 2

 واگذاری سفته به بانک جهت وصول . 3

 دریافت سفته از مشتری . 4

 :سابداری عبارتند ازمراحل چرخه ح .14سوال 
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 ترازآزمایشی -انتقال به دفتر کل-اصلاح حساب-ثبت در دفتر روزنامه-تجزیه و تحلیل. 1

 ترازآزمایشی -بستن حساب موقت-تهیه صورت مالی-تراز اصلاح شده. 2

 ترازآزمایشی -تهیه صورت مالی-بستن حساب موقت-تراز اصلاح شده. 3

 اصلاح حساب -ترازآزمایشی-انتقال به دفترکل-وزنامهثبت در دفتر ر-تجزیه و تحلیل. 4

 در کدام روش ارزیابی موجودی کالا، کالایی که زودتر خریداری میشود زودتر به فروش خواهد رسید؟ .15سوال 

 

 میانگین ساده . 1

 لایفو . 2

 فایفو . 3

 میانگین موزون . 4

به ( 01/0-01/ن)ریال کالا به طور نسیه با شرط  0111111مبلغ  98/0/9بازرگانی کارون در تاریخ  .16سوال 

آیا . بدهی خود را به بازرگانی کارون پرداخت نمود 98/0/01فروشگاه نصر در تاریخ . فروشگاه نصر فروخت

 فروشگاه نصر توانسته است از تخفیف برخوردار شود؟ مبلغ پرداختی پس از کسر تخفیف چقدر بوده است؟

 

 . برخوردار نشده استاز تخفیف -خیر. 1

 . ریال است 2913333مبلغ پرداختی -بله. 2

 . ریال است 2933333مبلغ پرداختی -بله. 3

 . ریال است 2833333مبلغ پرداختی -بله. 4

 کدام گزینه جز صورت های مالی نمی باشد؟ .17سوال 

 

 تراز آزمایشی . 1

 ترازنامه . 2

 صورتحساب سرمایه . 3

 د وزیان صورتحساب سو. 4

 .پردازد می.....موسسه بازرگانی یک واحد اقتصادی است که به منظور کسب سود به .18سوال 

 

 خرید و فروش کالا و ارائه خدمات . 1

 خرید و فروش کالا . 2
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 ارائه خدمات . 3

 تولیدکالا . 4

 ؟شود کدامیک از مانده حساب های زیر در تراز آزمایشی اختتامی دیده نمی .19سوال 

 

 پیش پرداخت اجاره . 1

 درآمد . 2

 بانک . 3

 حساب پرداختنی . 4

 شود؟ موجودی کالای پایان دوره با چه حسابی اصلاح می .23سوال 

 

 خ سود و زیان . 1

 موجودی اول دوره . 2

 قیمت تمام شده کالای فروش رفته . 3

 بهای تمام شده کالای خریداری شده . 4

 باشد؟ های موسسه بازرگانی نمی زیر از حسابکدام حساب  .21سوال 

 

 حساب فروش . 1

 حساب برگشت از تخفیفات . 2

 حساب تخفیفات نقدی فروش . 3

 درآمد . 4

 محاسن استفاده از حساب بانکی کدامیک از موارد زیر نیست؟ .22سوال 

 

 استفاده از خدمات بانکی . 1

 ایمن بودن وجوه نقد . 2

 ای بانک کسب اعتبار بر. 3

 امکان اعمال کنترل در مورد دریافت ها و پرداخت ها . 4

 حساب موجودی کالا در بدهکار کدام حساب زیر ثبت می شود؟(نگهداری دائمی)در روش .23سوال 

 

 حساب خرید . 1
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 حساب موجودی کالا . 2

 حساب فروش . 3

 حساب کالای فروش رفته . 4

 .شود می...... و تراز اختتامی ...... ها  دارایی در پایان دوره مالی حساب .24سوال 

 

 بستانکار /بدهکار. 1

 بستانکار /بستانکار. 2

 بدهکار /بستانکار. 3

 بدهکار /بدهکار. 4

 موجودی کالای اول دوره با چه حسابی بسته می شود؟ .25سوال 

 

 خلاصه سود و زیان . 1

 سود ناخالص فروش . 2

 موجودی کالای پایان دوره . 3

 موجودی کالا . 4

 آخرین ستون کاربرگ به چه صورتحسابی اشاره دارد؟ .26سوال 

 

 تراز آزمایشی اصلاح شده . 1

 سود و زیان . 2

 اصلاحات . 3

 ترازنامه . 4

کدام گزینه صحیح برای خرید یک دستگاه رایانه یک فقره سفته پرداخت شده برای این رویداد مالی  .27سوال 

 است؟

 

 حساب اثاثه بدهکار و حساب های پرداختی بستانکار می شود . 1

 حساب اثاثه بدهکار و اسناد پرداختی بدهکار می شود . 2

 حساب اثاثه بستانکار و حساب های پرداختی بدهکار می شود . 3

 حساب اثاثه بستانکار و اسناد پرداختی بدهکار می شود . 4
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 ...نگام فروش یک دارایی ثابت حساب استهلاک انباشته آنه .28سوال 

 

 بدهکار می شود . 1

 بستانکار می شود . 2

 با هزینه استهلاک بسته می شود . 3

 تغییری نمی کند . 4

 شود؟ هنگام دریافت تنخواه توسط مسئول تنخواه از بانک کدام گزینه انجام می .29سوال 

 

 . شود تنخواه گردان بدهکار می. 1

 . شود تنخواه گردان بستانکار می. 2

 . شود هزینه بدهکار می. 3

 . شود ثبتی اصلا انجام نمی. 4

 کدامیک از تخفیفات زیر در دفاتر خریدار و فروشنده ثبت می شود؟ .33سوال 

 

 تخفیف تجاری . 1

 تخفیف توافقی . 2

 تخفیف نقدی . 3

 د همه موار. 4

در کدام روش ارزیابی کالا بهای تمام شده موجودی پایان دوره بر مبنای قیمت های خرید قدیمی  .31سوال 

 شود؟ محاسبه می

 

 اولین دوره از آخرین وارده . 1

 اولین صادره از اولین وارده . 2

 میانگین موزون . 3

 شناسایی ویژه . 4

معین در مالکیت بخش عمومی یا خصوصی یا ترکیبی از این دو قرار واحدی است که با نام و هدف ......  .32سوال 

 .شود پردازد و طرف معامله واقع می های انتفاعی می دارد و به فعالیت

 

 دارایی . 1



 

8 
 

 حسابداری . 2

 موسسه . 3

 هرسه مورد فوق . 4

 :دفترروزنامه دفتری است .33سوال 

 

 کلیه رویدادهای مالی روزانه به ترتیب تاریخ وقوع درآن ثبت می شود . 1

 ثبت و خلاصه کردن اطلاعات مربوط به رویدادمالی واحداقتصادی . 2

 ثبت اطلاعات جزئی تر . 3

  3و  2. 4

است  ریال111/001و بهای تمام شده کالای خریداری شده آن 111/51موجودی کالای اول دوره شرکتی  .34سوال 

 زیال باشد بهای تمام شده کالای فروش رفته آن چفدر است؟ 111/09اگر موجودی کالای پایان دوره آن 

 

1 .98/333  

2 .122/333  

3 .198/333  

4 .22/333  

 .بسته می شود......هستند و با حساب واسطه .......کلیه حساب های قابل درج در ترازنامه .35سوال 

 

 تتامی تراز اخ-دائمی. 1

 خلاصه سود و زیان -دائمی. 2

 خلاصه سود و زیان -موقت. 3

 تراز اختتامی -موقت. 4

 در کدام دفتر حساب های یک موسسه به تفکیک نگهداری می شود؟ .36سوال 

 

 دفترکل . 1

 دفترروزنامه . 2

 دفترمعین . 3

 همه موارد . 4
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 شود؟ حساب برداشت با چه حسابی بسته می .37سوال 

 

 خلاصه سود و زیان . 1

 درآمد . 2

 هزینه . 3

 سرمایه . 4

 صادر شده سررسید آن کدام مورد است؟ 98/5/02روزه در تاریخ  51سفته ای  .38سوال 

 

1 .89/7/13  

2 .89/7/14  

3 .89/7/15  

4 .89/8/15  

تنزیل شد مدت تنزیل این سفته چند % 5با نرخ 5/01روز دریافت شد و در  24به مدت 4/01سفته ای در  .39سوال 

 روز می باشد؟

 روز 43. 1

 روز 22. 2

 روز 43. 3

 روز 12. 4

ساعت کار مفید معادل 5111ریال و ارزش اسقاط آن پس از 01111111قیمت تمام شده یک دستگاه پرس  .43سوال 

اده باشد،هزینه استهلاک آن ساعت کار انجام د951در صورتی که این دستگاه در سال جاری .ریال است0111111

 ?چقدر است

1 .5633333  

2 .4763333  

3 .5633  

4 .2833333  

 !پایان آزمون

 




